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	                     Рецензия

             на образовательную программу                       дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности  

              «Белая ладья»



Программа предусматривает различие методики преподавания шахмат в зависимости от конкретных условий (наличие или отсутствие демонстрационной шахматной доски с магнитными фигурами, наглядного материала в виде учебных плакатов по шахматной тематике, шахматных фигур и часов, компьютерных шахматных программ). 

Актуальность данной программы состоит в привлечении детей 7 - 15 лет к интеллектуальной игре, развивающей их способности, отвлекающих от плохих привычек уже на ранней стадии их развития.
Цель программы: 

является освоение детьми основ шахматной игры с последующим совершенствованием шахматного мастерства, активным развитием психических процессов и личностных свойств.


Достижение целей обеспечивается решением следующих задач:

- изучение истории развития шахмат в контексте развития мировой культуры (в том числе показать значение шахмат в жизни великих людей). 
- овладение системой знаний, умений, навыков, необходимых для успешного - овладения игрой в шахматы, выступление в соревнованиях по шахматам. 
развитие памяти, внимания, творческого воображения, логического мышления. 

- формирование таких личностных качеств, как целеустремленность, сосредоточенность, уважение к сопернику; потребности в здоровом образе жизни и профилактики асоциального поведения. 
Данная программа прошла апробацию в учебно-воспитательном процессе МОУ ДОД ДООЦ «Горный», в 2010 г. г.

 Программа была изучена экспертной комиссией кафедры Безопасности  жизнедеятельности и одобрена на заседании кафедры 13 мая 2011 года.

 Рекомендуется использовать программу в учебно-воспитательной деятельности Центра «Горный».
Зав.кафедрой  К.П.Н.

доцент                                                                                                А.П. Савин
